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『速効！ QC検定 3級』正誤表 

第 1刷～第 3刷 

No. 頁 
行 

箇所 
誤 正 

1 15 
上 

4行目 
= {2.417 ×

132

6
}・・・ = {2417 ×

132

6
}… 

2 34 
上 

3行目 

(62.55＋64.55)/2 (62.55＋64.05)/2 

3 37 
右図 

(a)～(c) 

x＝ 𝑥̅ = 

4 37 
下 

2行目 

0.54 0.52 

5 40 
図 2.14  ② r=0.90  

④ r=0.70 

② r=－0.90  

④ r=－0.70 

6 85 
下 

3行目 

(群ごとの平均値の合計)

(群の大きさ)
 

(群ごとの平均値の合計)

(群の数)
 

7 87 
上 

3行目 

𝑋̿ − 𝐴2𝑅̅ = 476.08 + 0.729 𝑋̿ − 𝐴2𝑅̅ = 476.08 − 0.729 

8 104 
下 

6行目 

𝑆𝑥𝑦

√𝑆𝑥𝑥 × 𝑆𝑥𝑦
 

𝑆𝑥𝑦

√𝑆𝑥𝑥 × 𝑆𝑦𝑦
 

9 108 
下 

7行目 

𝑆𝑥𝑦

√𝑆𝑥𝑥 × 𝑆𝑥𝑦
 

𝑆𝑥𝑦

√𝑆𝑥𝑥 × 𝑆𝑦𝑦
 

10 164 

表 12.2 

7行目 

データおよび情報の分析およ

び評価に基づく意思決定によっ

て、望む結果が得られる可能性

が高まる． 

持続的成功のために，組織は，

例えば提供者のような，密接に関

連する利害関係者との関係をマ

ネジメントする． 


